
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 3.09.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Nastavak saslušanja svedoka Dobrivoja Vitoševića  
OUP Suva Reka/Suharekë imao je vod Posebnih jedinica policije koji je odgovarao SUP-u 
Prizren. Komandir te čete bio je Veljko Radenović.  
U OUP-u nisu mogli da koriste signale za vazdušnu opasnost, o tome su obaveštavani radio 
vezom. OUP Suva Reka/Suharekë bio je izmešten prvo u zgradi Doma zdravlja, a posle, 
otprilike, mesec dana premešten je u prostorije Šumarskog gazdinstva, a potom u privatnu kuću u 
centru Suve Reke/Suharekë, pored mosta, uz magustralu Prizren-Suva Reka/Suharekë. Seća se da 
je OUP Suva Reka/Suharekë izmešten kada je stigla najava da će možda biti bombardovana 
policijska stanica. Izmeštanje je podrazumevalo da prostorije OUP-a napuste svi zaposleni, da sa 
sobom ponesu priručno naoružanje, tehniku za komunikaciju, veze i nešto od dokumentacije. Za 
vreme dok je OUP bio izmešten, te prostorije su obezbeđivane.  
Niko od podređenih mu nije referisao, niti ga je bilo ko, niti službeno niti privatno, obavestio o 
ubistvu članova porodica Berisha. Ništa ne zna ni o telima Albanaca pronađenim na Reštanskom 
putu. O ubistvu članova porodica Berisha razgovarao je samo sa Milovanom Gogićem prilikom 
putovanja na službeni razgovor u UBPOK [MUP Srbije]. Ne seća se da je 26. 03. 1999. godine 
radio vezom pozivao Zorana Siketića, kao i da je isti tada došao iz pravca Orahovca/Rahovec, 
kako to, u svojstvu svedoka, tvrdi Milivoje Grkajac. Ne zna ništa o autobusima kojima su 26. 03. 
1999. godine u Suvu Reku/ Suharekë stigli policajci iz Srbije.  
U toku ratnog stanja, kao načelnik OUP-a Suva Reka/Suharekë imao je rukovodnu, a ne 
komandnu funkciju. Optuženi Repanović i Jovanović su ga o svojim aktivnostima izveštavali 
kratko i površno. O bitnim događajima trebalo je da izveštava načelnika SUP-a u Prizerenu. Zna 
da je hotel BOSS držao neki pripadnik Državne bezbednosti, ali misli da misija OEBS-a nije bila 
smeštena u tom hotelu.  
Nikada nije čuo da je neko od policajaca naređivao ubijanje Albanaca u Suvoj Reci/ Suharekë, 
kao i isterivanje iz grada. U okviru OUP Suva Reka/Suharekë postojala je specijalna jedinica čiji 
je vođa bio Dragan Borisavljavić. Ne zna da je komandir Repanović formirao jedinicu za 
ubijanje, te de je istoj, kao i policajcu Veliboru Veljkoviću, naredio da idu po albanskim kućama, 
ubijaju ljude, a potom da sakupljaju tela i odvoze ih kamionima, kao i da je sam Veljković to 
činio.  
O ubistvu porodica Berisha, svedok nije napisao izveštaj jer nije bio upoznat. Nije znao ali ne 
isključuje mogućnost da je uviđaj na dan 30. 03.1999. godine na Reštanskom putu, kada su 
pronađena tela Albanaca, izvršio tim za uviđaje SUP Prizren, a da o tome u OUP-u Suva 
Reka/Suharekë nisu ništa znali. U vreme događaja, o osam tela pronađenih na Reštanskom putu, 
ništa nije znao, bez obzira što je taj događaj evidentiran u knjizi događaja OUP Suva Reka/ 
Suharekë i što je u dokumentaciji OUP-a Prizren pronađen izveštaj tog OUP-a upućen SUP-u 
Prizren. Ne zna ni da je njegov podređeni Todor Jovanović bio angažovan na sakupljanju tih tela. 
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Ne ume da objasni ko je bio nadređen optuženom Radojku Repanoviću, ali kaže da je on bio 
ovlašćen da prema imenovanom, u slučaju prekršaja radne discipline, preduzima odgovarajuće 
mere. Na insistiranje optuženog Repanovića kaže da mu je ipak bio pretpostavljeni u službi, te da 
je kao pretpostavljeni bio upoznat sa svim sa čime je bio upoznat optuženi Repanović. Na 
insistiranje optuženog Repanovića prihvata da su se u toku ratnih dejstava svakodnevno viđali. 
Iako je bio pretpostavljeni optuženom Radojku Repanoviću, nije mu izdavao naređenja.  
Negira tvrdnje svedoka Milana Petrovića da se u toku rata postupalo isto kao u mirnodopskim 
uslovima, kao i da su svi policajci podnosili izveštaje načelniku OUP-a tj. svedoku.  
Na predočavanje službenog naloga pronađenog u elektronskoj arhivi OUP Suva Reka/ Suharekë, 
kojim je komandir Radojko Repanović naložio obilaženje dela terena OUP Suva Reka/ Suharekë 
za 26.03.1999. godine, svedok kaže da o tome ne zna ništa.  
Od optuženog Radoslava Mitrovića nikada nije dobio bilo kakav službeni zadatak ili neređenje i 
on nije prisustvovao kolegijumima koje je, kao načelnik OUP-a, održavao svedok. Na sastancima 
kolegijuma nikada nije bilo reči o bilo kakvim telimaPoznaje optuženog Zorana Petkovića. Ne 
seća se da je inicirao da se benzinska pumpa preda optuženom Zoranu Petkoviću, kao ni 
oduzimanje iste od njega. Siguran je da optuženi Zoran Petković nije bio zaposlen u OUP-u.  
 
Saslušanje svedoka Milana Čankovića  
Tokom marta 1999. nalazio se na mestu načelnika veza u Štabu MUP u Prištini. Njegov zadatak 
bio je da obezbedi vezu između jedinica na terenu. Komandanti odreda koristili su telefone, 
specijalne telefone, radio vezu, koja je mogla biti kratkotalasna i ultra-kratkotalasna. Članovi 
Štaba MUP-a imali su i mobilne telefone. Posebna jedinica policije imala je svoje posebne veze, 
preko objekta preko kojih su išle i redovne veze. Semi-dupleks radio vezu su korisile sve 
strukture i službe MUP. U PJP, tu vezu su koristili dežurne službe, komandanti i načelnici, 
patrole na terenu. Semi-dupleks veza pokrivala je relaciju između Prizrena i Suve Reke/Suharekë. 
Pokretni centar veze zapravo je vozilo land rover, sa prikolicom, koje ima pokretni repetitor, 
agregat, akumulator i isti nije morao biti korišćen za slučaj da je radio neki od stalnih repetirora 
koji su se nalazili na Cvilenu, Bukovoj Glavi, Zelenom Vrhu. Više puta je organizovao 
postavljanje pokretnog centra veze na teritoriji celog Kosova, najčešće na teritoriji 
Dečana/Deçan, Peć/Pejë i Mitrovice/Mitrovicë, ali ne i na području Prizrena i Suve Reke/ 
Suharekë. Tokom rata uopšte nije boravio na terenu Suve Reke/ Suharekë.  
Poznaje optuženog Radoslava Mitrovića i sa istim je sarađivao u toku rata. Negira tvrdnju 
optuženog Mitrovića da je on postavio pokretni centar veze na području Suve Reke/ Suharekë, u 
šikarama – vinogradima. Moguće je da je neki centar veze postavljen na tom mestu, ali to nije bio 
pokretni centar veze kojim je on bio zadužen.  
 


